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AGROMEĐIMURJE0.0., Ruđera Boškovića lO, 40 000 Čakovec, T. 040/390-822, F. 040/390-824 

PREDMET:	 Poziv na iskazivanje interesa za ulaganje novčanih sredstava u dionice društva 
AGROMEĐIMURJEd.d. Čakovec 

Poštovani dioničari društva Agromeđimurjed.d., 

nad društvom Agromeđimurje d.d. (dalje u tekstu: Društvo) otvorenje postupak predstečajne nagodbe 
rješenjem Financijske agencije, Regionalni centar Zagreb, Nagodbeno vijeće HROl, Klasa: UP
I1110/07/13-0l!3658, Ur.br.: 04-06-13-3658-28 od 09.05.2013.g., te je određeno ročište radi 
utvrđivanja tražbina vjerovnika za 18. lipnja 2013.g. 

Sukladno odredbama čl. 44 st. 1. toč. 2. Zakona o financijskom poslovanju i predstečajnoj nagodbi 
Društvo ima namjeru u sklopu postupka predstečajne nagodbe, kao jednu od mjera restrukturiranja, 
predvidjeti povećanje temeljnog kapitala na način da bi se, nakon sklapanja predstečajne nagodbe pred 
nadležnim sudom, održala skupština Društva na čijem dnevnom redu bi bilo predviđeno donošenje 
odluke o povećanju temeljnog kapitala Društva u minimalnom iznosu od 10.000.000,00 (deset 
milijuna) kuna po minimalnoj cijeni od 200,00 kuna po dionici i to na način da bi se svakom 
zainteresiranom dioničaru omogućilo da po svakoj dionici Društva koja mu sada pripada, upiše i uplati 
po dvije nove dionice koje se izdaju u postupku povećanja temeljnog kapitala. 

Kako Društvo želi omogućiti svim svojim postojećim dioničarima da, ukoliko to žele, sudjeluju u 
dokapitalizaciji Društva, Uprava, uz suglasnost Nadzornog odbora, upućuje svim postojećim 

dioničarima upisanim u depozitorij Središnjeg klirinškog depozitarnog društva na dan 31.05.2013. 
godine ovaj Poziv na iskazivanje interesa, kako bi se svakom dioničaru pružila prilika da takav interes 
pisano konkretizira, te kako bi Uprava i Nadzorni odbor Društva mogli poduzeti daljnje korake u cilju 
realizacije prava postojećih dioničara. 

U smislu gore navedenog, Društvo je spremno poduzeti sve aktivnosti potrebne radi daljnjeg 
povećanja temeljnog kapitala, što uključuje mogućnost sazivanja skupštine koja bi se održala u 
najkraćem mogućem roku, imajući u vidu sve zakonom propisane uvjete koji moraju biti ispunjeni za 
takvo povećanje temeljnog kapitala. 

Budući da se radi o procesu koji zahtijeva opsežan angažman Uprave i stručnih službi uz angažiranje 
vanjskih savjetnika Društva, te je njegova provedba povezana sa značajnim troškovima, Uprava 
Društva smatra potrebnim pozvati Vas na iskazivanje interesa za sudjelovanjem u povećanju 

temeljnog kapitala. 
i·,.· 



Svoj konkretan interes i namjeru sudjelovanja u povećanju temeljnog kapitala možete iskazati 
potpisivanjem ovog dokumenta i vraćanjem jednog primjerka Društvu, najkasnije do 15.06.2013. g. 

Nakon zaprimanja Vaših izjava, Društvo će krenuti u pripremu i provedbu svih aktivnosti potrebnih 
radi povećanja temeljnog kapitala Društva, vodeći računa o redovnom poslovanju Društva. 

Isto tako, valja dodatno naglasiti da će se cjelokupni postupak pripreme transakcije povećanja 

temeljnog kapitala, što može uključivati izradu prospekta, pripremu skupštine i druge aktivnosti 
potrebne za provedbu transakcije, kao i sam njezin opseg, utvrđivati i pripremati temeljem interesa 
iskazanog od strane postojećih dioničara putem povratnog zaprimanja ovog dokumenta. Stoga Vas 
molimo da Vaš interes za sudjelovanje u dokapitalizaciji Društva, bude izraz Vaše stvarne namjere, 
kako Društvo ne bi trpjelo nepotrebne i neosnovane troškove. 

Iskazani interes je isključivo indikativnog karaktera i ni na koji način nije obvezujući za dioničare, već 

je primamo namijenjen Upravi Društva u što efikasnijem i bržem postupku prikupljanja kapitala. 
Stoga se ovakvo iskazivanje interesa ne smatra javnom ponudom u smislu Zakona o tržištu 
kapitala. 

Unaprijed zahvaljujemo na iskazivanju Vašeg interesa da sudjelujete u dokapitalizaciji, a time 
daljnjem rastu, razvoju i poslovanju našeg zajedničkog Društva. 

S poštovanjem, 

\ 
l. \ 

Saša Novaković, predsjednik Uprave 
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Potpisom ovog dokumenta potvrđujem/o svoju namjeru sudjelovanja u povećanju temeljnog kapitala 

Agromeđimurje d.d. Čakovec (dalje u tekstu: Društvo), na način da sam spreman upisati i uplatiti 

____dionica Društva po cijeni od minimalno 200,00 kn. 

Budući da gore upućeni poziv na iskazivanje interesa ne sadrži informacije o dionicama i/ili društvu 
potrebne za donošenje odluke o ulaganju, u smislu odredbe čl. 343.st.5. Zakona o tržištu kapitala, isti 
se ne smatra javnim pozivom na upis i uplatu dionica Društva, pa ovo iskazivanje namjere nije 
obvezujuće, odnosno, ne predstavlja ponudu na upis i uplatu dionica Društva. 

Suglasan sam/suglasni smo sa činjenicom da će iskazivanje moje/naše namjere na sudjelovanje u 
dokapitalizaciji, biti indikacija Upravi Društva za započinjanje radnji i troškova potrebnih za 
provedbu procesa povećanja temeljnog kapitala Društva, što može uključivati izradu prospekta, 
sazivanje glavne skupštine i poduzimanje svih drugih aktivnosti za organizaciju i provedbu gore 
naznačene transakcije. 

u .2013.g. 

(ime,prezime/naziv, adresa/sjedište, OIB) 

POTPIS 


